河南省中和亚健康服务中心制　
附件1：亚健康调理师培训班招生简章
亚健康调理师培训班招生简章
 为积极响应《国务院关于扶持健康服务业发展的若干意见》（国发（2013）40号）文件精神，贯彻落实国家卫生和计划生育委员会和国家中医药管理局联合下发的《关于印发中医药健康管理服务规范的通知》（国卫基层发（2013）7号）文件的内容和要求，更好地推广中医药养生保健知识，提升亚健康专业调理机构服务水平，培养亚健康调理优秀人才，河南省中和亚健康服务中心联合河南省中药材协会亚健康指导中心、中和亚健康服务中心、中华中医药学会亚健康分会在河南省开展亚健康调理师专项人才培养，并拟定于2020年5月7日—6月21日举办亚健康调理师培训班。相关招生事宜如下：
一、培训方式及学时
1.采用理论学习和实际操作相结合教学模式；
2.集中面授+配套亚健康远程教育；
3.面授学习2天，配套远程教育120学时。
二、课程简介
1.面授课程：
①中医经络腧穴学基础
②中医按摩基本手法学习与手法纠偏
③常见亚健康问题调理
④亚健康特色调理技术
2.配套远程教育课程：中医基础理论课程（全套）、人体解剖学基础（全套）、成人保健推拿、刮痧保健技术、艾灸保健技术、拔罐保健技术；
三、培训对象
1.医院、社区卫生服务从业人员
2.亚健康专业调理机构从业人员
3.中医馆、综合药店从业人员
4.少儿推拿机构从业人员
5.美容养生保健机构从业人员
6.医养结合养老机构从业人员
7.亚健康调理产品、干预设备生产、经营人员
8.其他有志于学习亚健康技术的社会人士（包括大中院校学生）  
四、证书颁发
培训结束后，鉴定考试合格者颁发《亚健康调理师》职业技术水平等级资格证书。
五、报名方式
报名时须携带近期2寸免冠彩色照片4张、身份证复印件2份，并填写报名申请表。
六、报名地址
郑州市金水区金水路96号河南医药大楼7楼河南省中和亚健康服务中心
七、收费标准
学费：2980元/人，包括远程教育培训费、面授班培训费、资料费、考试费、证书费。
八、汇款方式
单位名称：河南省中和亚健康服务中心 
账   号： 1702 5207 0920 0037 119
开 户 行:中国工商银行股份有限公司郑州银河支行
九、联系方式
联 系 人：任老师 0371-68706561  15544183318（微信同） 
　　　　　张老师18439935738（微信同）
电子邮箱：hnszycxh@163.com 
网    址：www.hnxnlm.org 
十、师资团队部分专家介绍
孙涛，教授，世界中医药学会联合会亚健康专业委员会会长，中华中医药学会亚健康分会主任委员，中和亚健康服务中心主任，北京市中和亚健康科学研究院院长，原国家中医药管理局机关服务局局长。长期从事医疗工作，基础理论扎实，临床经验丰富。近年来，关注亚健康的发展。重视社会的需求对亚健康学术及产业发展的重大导向价值。组织编写的《亚健康中医临床指南》，已作为第一部规范性文件向社会推荐。

于天源，教授，主任医师，博士生导师，北京中医药大学针灸推拿学院副院长。从事针灸、推拿、骨伤临床和科研工作。承担国家及部局级课题6项，发表了学术论文20余篇，著作16部。主编的教材获北京市高等教育精品教材。善于采用推拿、针灸、中药主治颈肩痛，背痛，腰痛，坐骨神经痛，关节痛，跟痛，头痛，椎骨错缝，岔气，肌肉慢性损伤，骨与关节退行性病变，面瘫、半身不遂、亚健康综合征等。

彭进，教授，湖南医药学院针灸推拿系主任、湖南医药学院附属针灸推拿医院院长。怀化市中医药学会国医堂主任，怀化市彭祖养生堂传承人，师从我国著名中医推拿专家刘开运教授，全国儿童中医养生保健专家委员会副主任，中华中医药学会亚健康专业委员会副秘书长，中国民族医药学会教育研究分会副秘书长，湖南省针灸学会常务理事，湖南省中医药学会推拿专业委员会副主任。



刘爱华，医学硕士，教授，主任中医师，硕士研究生导师，河南中医药大学第二附属医院治未病中心主任，全国首届百名杰出女中医师，曾担任中华中医药糖尿病、呼吸分会委员，中华中西医结合学会理事，河南省中西医结合学会糖尿病分会副主任委员，河南省呼吸专业委员会副主任委员，河南省健促委副主任委员，河南省儒医学会首任执行会长；曾先后在国家级、省级学术期刊上发表学术论文30余篇，参与及主持国家级、省级课题近10项；
从事中医临床医、教、研工作30年。师承于“国医大师”李振华教授，擅长运用中医辨病辨证“双辨”思维诊治内科常见病、多发病如冠心病、高血压病，糖尿病及其并发症，慢阻肺等疑难杂症，辨时辨体双辨思维调治血糖、血压、血脂异常等亚健康状态及中医养生。

丁庆学，主任中医师，鹤壁市中医院治未病中心主任，河南省中药材协会基层临床用药专业委员会主任委员，河南省中西医结合消化专业委员会常务委员，河南省中西医结合肝胆专业委员会常务委员，河南省中医养生保健专业委员会委员，鹤壁市中医药学会副会长，鹤壁市第二批名医，鹤壁市消化内科、消化内镜专业委员会副主任委员，鹤壁市感染暨肝病专业委员会副主任，鹤壁市中西医结合肾病专业会委员，鹤壁市首届青年科技专家，鹤壁市第六批科技拔尖人才。
 1990年毕业于河南中医药大学，从事中医临床近30年，擅长运用经方治疗脾胃肝胆、糖尿病及并发症、胆肾结石、心身疾病、妇科杂病及恶性肿瘤手术放化疗后、亚健康状态的中医药调理，对中医内科、妇科、儿科膏方研究颇深。曾多次参加国家级学术会议，参编学术著作4部，获省、市科研成果10项，在国家级及省级期刊发表论文30多篇。


杨俊国，男，毕业于河南中医学院中医系本科，学士学位，现任解放军153中心医院神经外科副主任医师，中国第一台神经手术导航创始人之一，拥有现代立体定性技术六项专利。解放军153医院脑外科现代立体定向技术手术研究小组专家。
从事神经外科15年，主要擅长现代立体定向及功能神经外科手术，已完成立体定向手术数千台。曾获得“深圳科技进步一等奖”、“广东省科技进步三等奖”。完成国家级论文、省级论文20余篇、两本成人高考医学书籍副主编。
擅长神经外科常见疾病的治疗；运动障碍性疾病的外科治疗；难治性精神病的外科治疗，尤其在，帕金森病、药物难治性癫痫和难治性精神病、顽固性疼痛、三叉神经痛、脑萎缩、顽固性失眠及面肌痉挛等神经功能性疾病的微创手术方面有独到之处。

周运峰，教授，主任医师，博士生导师，国家中医药管理局重点学科，河南中医药大学特色学科-推拿学科带头人，河南中医药大学第三附属医院党委书记。中国中医药信息研究会药浴与手法分会会长，中华中医药学会推拿分会副主任委员，中国针灸学会技师工作委员会副会长，中国民族医药学会推拿分会副会长，全国卫生产业企业管理协会治未病分会副会长，中国脏腑推拿联盟轮值主席，中国足底健康法研究会专家委员会副主任，国家职业分类大典修订中医药行业专家委员会委员，河南省中医药学会推拿分会主任委员，享受河南省政府特殊津贴专家。2017被人力资源和社会保障部评为国家级按摩师技能大师。
 擅长使用中医针灸推拿治疗失眠、颈肩腰腿痛、胃病、小儿腹泻。《中华推拿疗法杂志》专家编委，《华夏医药》杂志特邀编委。


[bookmark: _GoBack]王单一，男，嵩山少林释延亿法师，河南中医药大学第三附属医院针灸推拿科主任医师。
释延亿法师1999年至今随释永信方丈积极参与少林药局的恢复重建、挖掘整理、研究创新工作和世界非物质文化遗产的申报工作等。他精通少林八段锦、少林内功、少林易筋经等相关内功心法；擅长运用针灸推拿治疗颈肩腰腿痛等相关疾病，运用传统运动疗法康复训练，运用中药进行伤后调补；擅长时间养生、运动养生、本草养生。
释延亿法师俗名王单一，10来岁的时候因为喜欢武术，前往少林寺习武，成为少林武僧。释延亿法师介绍，少林武僧，是指在佛教禅宗的中岳嵩山少林寺门派中，把练武作为禅修方法的僧尼；并不特定为比丘(和尚），有些比丘尼（尼姑）也可以把练武作为禅修的方法。
释延亿法师擅长长刀，虽是武僧却并不代表就是出家，武僧跟普通人一样，并没有太多的禁忌，以后是否剃度要根据自己的意愿。
2004年，在武术方面取得了喜人成就后在河南嵩山少林寺剃度，法名延亿。主要负责少林寺海外文化中心的课程设计研究和推广、少林寺医药文化的挖掘研究和整理开发。
释延亿法师习武学医，对佛教医学典籍进行了长时间、系统的整理和研究，实践中长期与患者接触，积累了较丰富的临床经验。少林禅医传承自已有1500多年历史的禅宗祖庭少林寺，自达摩西以来，医亦随行，并在与中国医学的不断交融中吐故纳新，成为少林寺禅武医体系中极具代表性和实用性的一环，百代不衰。因其方法简单、注重实效，从古至今，少林养生方法都是人们争相使用的防病法门，名扬中外。
通过在少林寺的自学，以及少林医学的功底，释延亿法师考上了河南中医学院。释延亿法师是少林寺第一个考上河南中医学院，并拿下硕士学位，获取执业医师资质的少林武僧。
本科学业完成后，在硕士研究生期间主要研究方向是少林寺伤科子午流注用药法，主修药师琉璃光如来法门，目前正在攻读博士学位。
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